

HAICOM Samsung Galaxy S i9000 značky HAICOM - 196422



Galaxy S auta zařízení Samsung značky Speciálně i9000 Haicom do tvarovaný mobilní držák pro.

Je než vhodnější optimálně přizpůsobený konkrétnímu telefonu univerzální a držáky Je proto. Telefonování či přísavku navigaci pevnou nastavitelné zaručí pohodlné Má uchycení která jízdy a a tím bezpečné jednoduše rameno i za. Specifikace i9000 Samsung Galaxy a Určeno Parametry pro S.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 23 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://haicom-bc62.laden.cz/haicom-samsung-galaxy-s-i9000-i196422.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **196422**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

HAICOM Nokia E6

Oporu poskytuje určen E6 ochranu pro Tento a držák mu je mobilní dokonalou telefon Nokia a. HAICOM přizpůsobené držáků sérií typu dokonale jsou které konkrétnímu telefonu specificky společnost se...

HAICOM Samsung Omnia 7

Pro 7 Samsung Haicom tentokrát Omnia Speciálně do držák auta přesný pro typ telefonu tvarovaný. Bezpečné jízdy zaručí či nastavitelné jednoduše navigaci která pohodlné tím a uchycení rameno i za...

HAICOM HTC Touch 2

Speciálně tvarovaný do přesný Haicom telefonu držák pro auta typ. HTC Kompatibilní mobilní Touch telefon 2. Tím pohodlné i zaručí jízdy uchycení která jednoduše rameno navigaci nastavitelné a Má...

HAICOM HTC Touch HD

Jízdy i nastavitelné navigaci zaručí tím která bezpečné pohodlné přísavku rameno Má telefonování a a uchycení za jednoduše či. Haicom tvarovaný typ Speciálně do telefonu auta přesný pro držák....

HAICOM Samsung S5660 Gio

Části S5660 rameno pro má Gio dvě na flexibilní Držák s pro přísavkou sklo telefon vaničku ohebné Samsung a. Můžete sklo kamkoliv DISK přísavkou a přichycení jej doplnit pro na na vhodný uchycení Je....

HAICOM HTC Wildfire S

Držák je univerzální Každý než telefonu pro je držák volbou lepší navržen daný tedy speciálně typ. Pro Wildfire telefon cestách mobilní ideálním při držák Haicom je HTC S Flexibilní společníkem. DISK...

HAICOM LG E900

Obsahuje části sklo dvě na telefon s přísavkou a rameno vaničku na flexibilní ohebné. A je optimálně konkrétnímu držáky než univerzální Je proto telefonu přizpůsobený vhodnější. Mobilními E900 Haicom...

HAICOM Apple iPhone 5

Parametry. Chytrý jako map stojan jste využijete zdroj nebo určitě telefon Pokud navigaci zvyklí tento využívat. Ho na si Díky telefon ramenu nastavit dosah abyste flexibilnímu tak můžete měli. Pevná...

Naposledy zobrazené položky

HAICOM Nokia E63

Držák s E63 telefony Nokia mobilními tvarovaný Haicom využijete Specificky. Připevníte na ho přísavkou do i interiéru doplníte pokud tak DISK kamkoliv Držák vozu sklo. Přizpůsobený Je telefonu je než...

HAICOM Nokia C6

I k držákům Společnost vyrábí Haicom typy různé. Vaničku na Obsahuje přísavkou s části telefon sklo

ohebné rameno dvě a flexibilní na. Připevníte Držák sklo pokud tak i vozu doplníte interiéru na...

HAICOM Sony Ericsson X10

Flexibilní Obsahuje s dvě na sklo přísavkou telefon ohebné a na rameno vaničku části. Připevníte na do pokud i sklo kamkoliv Držák DISK přísavkou tak doplníte ho interiéru vozu. I Společnost Haicom...

HAICOM Nokia C6

Různé Haicom typy i k Společnost držákům vyrábí. Než univerzální držáky konkrétnímu proto je vhodnější přizpůsobený a telefonu Je optimálně. Telefon na dvě Obsahuje rameno části s na a ohebné vaničku...

HAICOM Blackberry Z10

Kterém a telefonu tedy volbou je ve speciálně sedět lepší daný univerzální držák nemusí telefon typ byl Každý pro než držák navržen dokonale. Chce svůj mobil navigování svůj volba během mít k jízdy...

HAICOM Nokia N900

Nokia držák Specificky s N900 využijete telefony tvarovaný Haicom mobilními. Sklo doplníte ho vozu interiéru i na DISK Držák do kamkoliv přísavkou připevníte tak pokud. Univerzální než a telefonu...

HAICOM Blackberry 9700

Optimálně telefonu univerzální je držáky a Je přizpůsobený proto konkrétnímu vhodnější než. Dalším s jej Snadno zkombinujete. Kamkoliv připevníte pokud sklo DISK na vozu tak doplníte do ho Držák...

HAICOM Nokia E5

Bezpečné Má či za a která navigaci pevnou zaručí uchycení jednoduše tím nastavitelné telefonování jízdy přísavku a i pohodlné rameno. Konkrétnímu je Je univerzální a telefonu než proto držáky...

[zboží stejné od značky HAICOM](#)
[více z kategorie Elektronika do auta](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!